

**Sprostowanie do informacji o dacie wejścia w życie Umowy o partnerstwie w sprawie połowów między
Wspólnotą Europejską a Republiką Kiribati**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 165 z dnia 26 czerwca 2008 r.)

Strona 10, akapit drugi:

zamiast: „... umowa, zgodnie z jej art. 18, weszła w życie w dniu 29 kwietnia 2008 r.”

powinno być: „... umowa, zgodnie z jej art. 18, weszła w życie w dniu 30 kwietnia 2008 r.”.
